
Ata  da  12ª  (décima  segunda)  Sessão  da  Câmara  dos  Deputados,
Deliberativa Extraordinária Semipresencial (AM nº 123/2020), matutina, da
3ª Sessão Legislativa Ordinária da 57ª Legislatura, em 20 de fevereiro de
2025. Às  9h23,  presentes  269 Sras.  e  Srs.  Deputados,   o  Sr.  Otoni  de
Paula, no exercício da Presidência,  nos termos do § 2º do artigo 18 do
Regimento Interno, declarou aberta a sessão e deu por dispensada a leitura
da  ata  da  sessão  anterior.  Usaram  a  palavra,  no  período  das  Breves
Comunicações,    os  Srs.  Helder  Salomão,  Vicentinho,  Otoni  de  Paula,
Sargento  Gonçalves,  Ivan  Junior,  Ivan  Valente,  Welter  e  Carlos  Jordy.
Assumiram a Presidência, no período das Breves Comunicações,   os Srs.
Icaro de Valmir, nos termos do § 2º do artigo 18 do Regimento Interno e
Hugo Motta, Presidente.   Fez Comunicação de Liderança  o Sr. Capitão
Alden, Vice-Líder da Oposição.    Usaram a palavra pela ordem  os Srs.
Carlos Jordy, Luiz Nishimori,  Vicentinho e Professora Luciene Cavalcante.
Usou a palavra, nos termos do § 3º do art. 5º do Ato da Mesa nº 123, de
2020,   o  Sr.  Paulo  Pimenta.    Levantou Questão de Ordem o Sr.  Ivan
Valente, que foi respondida pelo Sr. Presidente. Às 10h34, presentes 370
Sras.  e  Srs.  Deputados,  passou-se  à  Ordem  do  Dia.  O  Sr.  Presidente
anunciou a votação do Requerimento nº 4.731, de 2024, dos Srs. Líderes,
que requer, nos termos do artigo 155 do Regimento Interno da Câmara dos
Deputados, urgência para apreciação do Projeto de Lei Complementar nº
167, de 2024. Procedeu-se à votação pelo processo simbólico. Foi aprovado
o referido requerimento. O Sr. Presidente anunciou a discussão, em turno
único,  do  Projeto  de  Decreto  Legislativo  de  Acordos,  tratados  ou  atos
internacionais  nº  64,  de  2015.  Passou-se  à  discussão.  Foi  encerrada  a
discussão. Passou-se à votação. O Sr. Presidente anunciou a votação do
Projeto de Decreto Legislativo de Acordos, tratados ou atos internacionais
nº  64,  de  2015.  Procedeu-se  à  votação  pelo  processo  simbólico.  Foi
aprovado o referido projeto de decreto legislativo. Foi aprovada a Redação
Final da matéria. O Sr. Presidente anunciou a discussão, em turno único, do
Projeto de Decreto Legislativo de Acordos, tratados ou atos internacionais
nº 334, de 2021. Passou-se à discussão. Foi encerrada a discussão. Passou-
se à votação. O Sr. Presidente anunciou a votação do Projeto de Decreto
Legislativo de Acordos, tratados ou atos internacionais nº 334, de 2021.
Procedeu-se  à  votação  pelo  processo  simbólico.  Foi  aprovado o  referido
projeto de decreto legislativo. Foi aprovada a Redação Final da matéria. O
Sr. Presidente anunciou a discussão, em turno único, do Projeto de Decreto
Legislativo de Acordos, tratados ou atos internacionais nº 553, de 2021.
Passou-se à discussão. Foi encerrada a discussão. Passou-se à votação. O
Sr.  Presidente  anunciou  a  votação  do Projeto  de  Decreto  Legislativo  de
Acordos, tratados ou atos internacionais nº 553, de 2021. Procedeu-se à
votação pelo processo simbólico. Foi aprovado o referido projeto de decreto
legislativo.  Foi  aprovada  a  Redação  Final  da  matéria.  O  Sr.  Presidente
anunciou a discussão, em turno único, do Projeto de Decreto Legislativo de
Acordos,  tratados  ou  atos  internacionais  nº  931,  de  2021.  Passou-se  à
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discussão. Foi encerrada a discussão. Passou-se à votação. O Sr. Presidente
anunciou a votação do Projeto de Decreto Legislativo de Acordos, tratados
ou  atos  internacionais  nº  931,  de  2021.  Procedeu-se  à  votação  pelo
processo simbólico. Foi aprovado o referido projeto de decreto legislativo. O
Sr. Presidente anunciou a votação da Emenda adotada pela Comissão de
Constituição e Justiça e de Cidadania . Procedeu-se à votação pelo processo
simbólico. Foi aprovada a referida emenda. Foi aprovada a Redação Final da
matéria. O Sr. Presidente anunciou a discussão, em turno único, do Projeto
de Decreto Legislativo de Acordos, tratados ou atos internacionais nº 162,
de 2022. Passou-se à discussão. Foi encerrada a discussão. Passou-se à
votação.  O  Sr.  Presidente  anunciou  a  votação  do  Projeto  de  Decreto
Legislativo de Acordos, tratados ou atos internacionais nº 162, de 2022.
Procedeu-se  à  votação  pelo  processo  simbólico.  Foi  aprovado o  referido
projeto de decreto legislativo. Foi aprovada a Redação Final da matéria. Às
10h41, o Sr. Presidente encerrou a Ordem do Dia. Reassumiu a Presidência
o  Sr.  Icaro  de  Valmir,  nos  termos do §  2º  do artigo  18 do Regimento
Interno. Usaram ainda a palavra pela ordem  os Srs. Marcos Pollon, Chico
Alencar,  Professora  Luciene  Cavalcante,  Marcelo  Crivella,  Defensor  Stélio
Dener, Helder Salomão, Tadeu Veneri, Alexandre Guimarães, Helena Lima,
José Medeiros, Coronel Meira e Luciano Alves.   Fizeram Comunicações de
Liderança  os Srs.  Rodrigo Gambale, Líder do PODEMOS; General  Girão,
pelo PL; Tadeu Veneri, pela Federação Brasil da Esperança - Fe Brasil; Erika
Kokay, Vice-Líder da Maioria; Professora Luciene Cavalcante, Vice-Líder da
Federação PSOL REDE; Marcos Pollon, Vice-Líder da Minoria; e Hildo Rocha,
pelo  MDB.    Às  12h35,  O  Sr.  Presidente  encerrou  os  trabalhos,  antes
convocando  Sessão  Deliberativa  Extraordinária  para  terça-feira,  25  de
fevereiro, às 13h55, com Ordem do Dia a ser divulgada ao Plenário, nos
termos regimentais. O Sr. Presidente informou que a pauta das sessões da
semana que vem será divulgada na sexta-feira, dia 21 de fevereiro. Está
encerrada a sessão.

 
Presidente

 
Secretário
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Ata
(Da Departamento de Taquigrafia)

 

 

Ata nº 12 de 2025.

 

 

Assinaram eletronicamente o documento CD257682623100, nesta ordem:

 

 1  Dep. Lula da Fonte (PP/PE)

 2  Dep. Paulo Folletto (PSB/ES)

CÂMARA DOS DEPUTADOS
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